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OEMATA
2YNOAO ZEAIAQN: AYO (2)

OEMA 1°

A. Na anodei&eTe 0TI €va noAuwvupo P(X) €xel mapayovTa To X - p av KAl JOVo av 1o p
gival piCa Tou P(x), dnAadn av kai poévo av P(p) = 0.

Movadeg 15
B. Na xapaktnpioete ye Zworto (£) n Aabog (A) Tic napakadTw NpPoTACEIC:
. (ax+By=y .
a. AvD #0, To ypauudIKO cuoTnHa ‘ glval aduvaro.
]\u'x +B'y=v'
B. MNa kabe ywvia w 1oxVEel OTI Epw-0cPpw = 1.
Y. To NOAU®VUPO P(X) = (x+1)2°"+ x> ¢xel napayovta To X +1.
8. H ouvaprtnon f(x) = a* pea > 1, gival yvnoiog au&ouoa oto R.
€. AV log, 8 = x, TOTE x* =6, onou a,0 BeTikoi NpayupaTikoi apiBuoi.
Movadeg 10
OEMA 2°
[x=2y=6
Na Avoete TO ouoTnua - ~ ME TN HEBODO TWV 0pIlOUCWV.
bx +4y=8
Movadeg 25
OEMA 3°
a) Na AUoete Tnv €€iowon x> -3x> +x+2 =10
Movadeg 10

B) Na BpeiTe Ta onueia ToOPAC Tou a&ova x’x Kal TNGC YPAPIKNG NnapdoTaonc TnG ouvapTnong
f(x)= x> -3x*> + x + 2
Movadeg 15



APXH 2" SEAIAAY

OEMA 4°
a) Na Avoete TnVv €e€iowon 9% -8:3*-9 = 0.
Movadeg 10
B) Na AUoeTe Tnv efiowon 32* = 161~
Movadeg 15
KAAH ENITYXIA
O1 EionynTég O AieuBuvTng
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